



## سوال

(88) بینک اکاؤنٹ کی شرعی حیثیت

## جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

بینک میں روپے جمع کروانا ہوں یا کھانا چلانا ہو تو کس اکاؤنٹ میں کھاتہ ہونا چاہیے؟ میں سرکاری ملازم بھی ہوں اور ہماری تنخواہیں بھی بینک میں سے آتی ہیں تو کس اکاؤنٹ میں روپے جمع کروانا چاہیں؟ (رضاء اللہ بیگ - شاہکوٹ)

## الجواب بعون الوهاب بشرط صحة السؤال

و علیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

الحمد للہ، والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

بینک کا نظام بلاشبہ سودی کاروبار پر مشتمل ہے۔ اس میں دو طرح کے اکاؤنٹ ہوتے ہیں (1) سیونگ اکاؤنٹ (2) کرنٹ اکاؤنٹ۔ سیونگ کا ناجائز ہونا تو واضح ہے کہ وہ سود ہے اور سود لینے دینے پر مشتمل ہے اور سود لینا یا دینا حرام ہے۔ اللہ تعالیٰ نے سود کی حرمت قرآن حکیم میں واضح کی ہے۔

ارشاد باری تعالیٰ ہے :

وَأَعْلَىٰ اللَّذَابِخِ وَالرِّبَا أَعْمَىٰ جَاءَهُ مَوْعِظَةٌ مِّن رَّبِّهِ فَانْتَبَىٰ فَلَمَّا سَلَمَتْ وَأَمْرُهُ إِلَى اللَّهِ وَمَنْ عَادَ فَأَوْتَاهُ كَمَا أُصِيبَ النَّارُ يَوْمَ فَمَا تَخْلُدُونَ ... سورة البقرة

"اللہ نے بیخ حلال کی ہے اور سود حرام کیا ہے پس جن کے پاس نصیحت آگئی اس کے رب کی طرف سے اور وہ باز آگیا اس کے لیے وہ ہے جو گزر چکا اور اس کا معاملہ اللہ کے سپرد ہے اور جو کوئی واپس پلٹا وہی آگ والے ہیں اس میں وہ ہمیشہ رہیں گے اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے سود کھانے کھلانے والوں پر لعنت کی ہے۔"

جاہل برضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ

"لعن رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم آکل الربا وکفله وکاتبه وشاہدہ وقال بئحکم نؤاء"

"اللہ کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم نے سود کھانے والے اور کھلانے والے اور لکھنے والے اور اس کے دونوں گواہوں پر لعنت کی ہے۔ اور فرمایا یہ لعنت میں برابر ہیں۔"

(صحیح مسلم، کتاب المساقاة، باب لعن آکل الربا وکفله 106/1598)

اور کرنٹ میں رقم جمع کروانے سے اگرچہ سود لینا دینا نہیں لیکن سودی کاروبار میں تعاون ہے کرنٹ والے کی



وَتَعَاوَنُوا عَلَى الْبِرِّ وَالتَّقْوَىٰ وَلَا تَعَاوَنُوا عَلَى الْإِثْمِ وَالتَّوَدُّنِ ... ۲ ... سورة المائدة

"اور نیکی اور تقویٰ کے کاموں میں ایک دوسرے سے تعاون کرو اور گناہ اور زیادتی کے کاموں میں ایک دوسرے سے تعاون نہ کرو۔"

اور جابر رضی اللہ عنہ کی حدیث پر غور کریں کہ سود کھانے اور کھلانے والے پر تو لعنت ہوئی کہ انہوں نے کچھ لیا اور دیا ہے جب کہ سود لکھنے والے اور گواہ بننے والوں نے کچھ لیا اور نہ دیا ہے ان پر لعنت کیوں اور یہ گناہ میں ان کے برابر کیوں؟ صرف اس لیے کہ یہ سود پر معاون بن رہے ہیں۔ لہذا ہر وہ معاملہ جس میں سود پر معاونت ہوتی ہے اس سے مکمل اجتناب کریں اور بینک کاری کے نظام سے بچیں۔ آپ کی تنخواہ جو آپ کو بینک کے ذریعے سے ملتی ہے اس کو وصول کریں وہاں جمع نہ کروائیں۔

صداما عندی واللہ اعلم بالصواب

## آپ کے مسائل اور ان کا حل

جلد 3 - کتاب البیوع - صفحہ 440

محدث فتویٰ